
Postup crossbody kabelka 
 
Nejdříve si připravíme zipy, aby se lépe prošívaly. Oba zipy zkrátíme o 4cm, které budeme 
prodlužovat kočárkovinou. Nasuneme jezdce na zip. Ustřihneme 8x proužky na prodloužení zipu  
3x4cm. Na každý zkrácený konec zipu dáme lícem na líc proužky a prošijeme 1cm. Přetočíme 
rubem k sobě a prošijeme pod přehybem. Dále si připravíme proužky na polokroužky. Sešijeme 
vždy dva proužky 5x8cm po delší straně za 1cm rubem k sobě, přetočíme lícem ven a po krajích za 
1mm ještě po obou stranách prošijeme. Navlíkneme polokroužek, přehneme a sešpendlíme.
Příprava předního dílu-
Mezi panel 30x30cm a kapsový vaček 30x30cm vložíme zip, aby byl líc zipu na líc panelu a rub 
zipu na líc váčku. Prošijeme za 1cm, otočíme rubem k sobě a pod ohybem ještě prošijeme. 
Takto připravený díl se zipem položíme na druhý kapsový váček, aby rub dílu byl na líc váčku. 
Prošijeme v druhém okraji zipu za cca 0,5cm. Poté vezmeme proužek kočárkoviny, položíme na 
horní kraj zipu ,položíme zároveň lícem na líc a prošijeme za 1cm. Přetočíme a zas pod ohybem 
prošijeme. Máme připravený přední díl s kapsou. 
Ustřihneme zadní díl, díly podšívky a výztuž. Výztuž je stejně velká jako připravený přední a zadní 
díl. Na přední a zadní díl našpendlíme na označená místa ve střihu proužky s polokroužky a 
prošijeme za 0,5cm.
Pod přední a zadní díl díl dáme výztuž a našpendlíme. 
Vložíme mezi podšívku a přední díl zip tak, aby líc zipu byl na líc předního dílu a líc podšívkoviny 
na rub zipu. Prošijeme, otočíme rubem k sobě a pod ohybem prošijeme. To samé uděláme na 
druhém okraji zipu. Rozložíme přední a zadní díl k sobě a podšívkové díly také, aby byly  na sobě. 
Z jedné strany máme u sobe díly z kočárkoviny a na druhé straně jsou u sebe díly z podšívkoviny.  
Pokud chceme konce kabelky do kulata, zakulatíme rohy podle talíře na dílech kočárkoviny i na 
podšívce. Takto rozložené díly po obvodu sešijeme jen dolní okraj podšívky z části vynecháme. 
Tímto otvorem budeme přetáčet kabelku. Po odšití přetočíme, srovnáme. V otvoru srovnáme švové 
záložky a otvor  zašijeme. Pokud nechcete, aby šití bylo vidět, zašije se ručně skrytým stehem. 


